公司資料報表

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本資料報表的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不對因本資料報表全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

根據不同投票權架構,我們的股本包括A類普通股及B類普通股。對於提呈本公司股東大會的任何決議案,A類普通股持有人每股可投1票,而B類普通股持有人則每股可投20票,惟法律或我們的組織章程大綱及細則另行規定者除外。股東及有意投資者務請留意投資不同投票權架構公司的潛在風險。我們的美國存託股(每股代表兩股A類普通股)於美國納斯達克全球精選市場上市,代碼為JD。

公司名稱(股份代號): JD.com, Inc. (9618)

股份簡稱:JD-SW

本資料報表旨在向公眾提供有關JD.com, Inc. (「本公司」)於指定日期的資料,相關資料不應視作本公司及/或其證券的完備資料概要。

責任聲明

本公司董事謹表示對於本資料報表所載在本資料報表日期的資料的準確性共同及個別承擔全部責任,並在作出一切合理查詢後確認,就其所深知及確信,有關資料在所有重大方面均屬準確及完整,且並無誤導或欺詐成分,亦概無遺漏任何其他事宜,致使任何該等資料不準確或有所誤導。

董事亦共同及個別承諾當資料自上次刊發後發生變動時刊發經修訂公司資料報表。

概要目錄

文件類型	日期
A.豁免	
A1.最新版本	2020年6月8日
B.外國法律及法規	
B1.最新版本	2020年6月8日
C.章程文件	
C1.最新版本	2014年3月6日
D.存託協議	
D1.最新版本	2014年5月21日

本資料報表日期:2020年7月3日